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‘07600 QUALAOO UOCKIGE®V.

Ot aoknoelg pe (*) Abbnkav oto diwpo TV AoKNoEMY.

1.

2.

. Ynohoyiote 10 gufoddv Tov uépovg tov kdmvov pe eéicoon 22 + y? = z

(*) Ynohoylote to epPaddv g ooaipog axtivag R > 0.

(*) Yroloyiote 0 suPadov Tov pépoug T KOAVSPIKNC empdvetog pe eicoon 2 +y2 = 1,
10 onoio Ppicketar 6TOV NULDOPO TOL opileTor and v = > 0 Kot AvapuESH GTa EMimEd e
eflonceigr =y, x = —y,z2=0ko1z=2—x —y.

2 mov Bpioketar

uéoa oV ceoipa pe eéicoon 2 + y% + 22 = 2Rz. (R > 0.)

Ynohoyiote 1o [ fz‘. x dA oty empdavewn mov opiletar amd Tig oxéoeic 0 <z < 1, —1 <
y<lxamz=az>+uy.

. Ymohoyiote to [ 5 2% dA oy povadiaia opaipa kévrpov (0,0, 0).

. Ynohoyiote 10 | fz z dA o610 Gvo nseaipto g povadiaiog oeaipag kévipov (0,0, 0).

Ymnohoyiote 1o [ [y @ dA oto tpiyevo pe kopveig (1,0,0), (0,1,0) ko (0,0, 1).

. Ymohoyiote 0 | fz(Baz — 2y + z) dA oto pépog tov emmédov pe eiowon 2x + 3y + 2z = 6

oL BploKETAL GTO TPDOTO OYSONUOPLO TOL YDPOL TO omoio opiletar amd Tigx > 0,y > 0
kot z > 0.

Ynohoyiote 1o [ fz(x2 + y?)2z dA o710 pépog Tov emmédov pe eéicwon z = 4 + x + y mov
Bpioketon péca otov KOAMVSpo e eticoon z2 + y? = 4.
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